
Zesłanie Ducha Świętego 

31 maja 2020 

I czyt. Dz 2:1-11 

II czyt. Kor 12:3-7, 12-13 
Ref. Psalmu 19: „Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię.”  

Ewangelia: J 20:19-23 
 

W minionych tygodniach odeszła do Boga: 

Bernardete PETRI 
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie... 

 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 
 

Dzisiaj obchodzimy Uroczystość Zesłania Ducha Świętego, 

która kończy okres wielkanocny. W Dziejach Apostolskich 

czytamy, że uczniowie zgromadzili się na modlitwie w 

Wieczerniku i oczekiwali, aby zstąpił na nich z mocą Duch 

Święty. Gdy otrzymali moc z wysoka, zaczęli głosić w wielu 

językach Dobrą Nowinę o zmartwychwstaniu Chrystusa (por. 

2, 1-4). Był to „chrzest w Duchu Świętym”, który zapowiadał 

już Jan Chrzciciel: „Ja was chrzczę wodą - mówił do tłumu – 

lecz Ten, który idzie za mną, mocniejszy jest ode mnie. On was 

chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem” (Mt 3,11). 

Prośmy i dzisiaj o moc Ducha Świętego, aby odnowił oblicze 

naszych rodzin, parafii i całego Kościoła. Módlmy się 

szczególnie o światło i moc Ducha Świętego dla młodzieży, 

która przystąpi do sakramentu bierzmowania w tym roku. 
 

CZERWIEC – MIESIĄC SERCA JEZUSOWEGO 
 

Miesiąc czerwiec to miesiąc poświęcony Najświętszemu Sercu 

Pana Jezusa. Czasem stawiamy sobie pytanie: Co możemy 

uczynić dla Serca Jezusowego, jak odpowiedzieć na Jego 

miłość? ”Spoglądając na Serce Jezusa, serce człowieka uczy 

się poznawać prawdziwy i jedyny sens własnego życia, uczy 

się strzec przed ułomnościami ludzkiego serca, łączenia 

synowskiej miłości wobec Boga z miłością bliźniego. Tak oto 

– a jest to prawdziwe zadośćuczynienie, którego oczekuje 

Serce Zbawiciela – na ruinach nienawiści i przemocy będzie 

mogła powstać cywilizacja Serca Chrystusa.”  Papież św. Jan 

Paweł II. Zapraszamy na nabożeństwa do Serca Pana Jezusa 

codziennie o godz. 18:30. www.kazimierz.org 
 

MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ DZIECKA – 1 CZERWCA 
 

Z okazji Dnia Dziecka życzymy wszystkim dzieciom, w tym 

trudnym okresie, cierpliwości i aby nie gasili dziecięcej radości 

i pogody ducha dzieląc się nimi z innymi. 
 

ZMIANY DUSZPASTERSKIE 
 

Po 3 latach posługi duszpasterskiej, żegnamy o. Proboszcza 

Wojciecha Kurzydło OMI, który otrzymał obediencję do 

parafii św. Eugeniusza de Mazenod w Brampton, gdzie będzie 

pełnił funkcję proboszcza. Żegnamy także o. Piotra Dudka 

OMI, który otrzymał obediencję do parafii św. Maksymiliana 

Kolbe w Mississauga, gdzie będzie pełnił funkcję wikariusza. 

Serdecznie dziękujemy o. Wojciechowi i o. Piotrowi za ich 

posługę w naszej parafii i życzymy wielu Bożych łask oraz 

opieki Maryji Niepokalanej w dalszej pracy duszpasterskiej. 

Szczęść Boże! Od 1 września br., funkcję proboszcza w 

naszej wspólnocie parafialnej będzie pełnił o. Janusz 

Błażejak, OMI z parafii Św. Maksymiliana Kolbe w 

Mississauga. 
 

ZALECENIA KARDYNAŁA COLLINS’A  

W ZWIĄZKU  

Z EPIDEMIĄ KORONAWIRUSA COVID-19 
 

Na czas epidemii koronawirusa COVID-19, Kardynał Collins 

wprowadził zasady, że we wszystkich parafiach, misjach i 

ośrodkach duszpasterskich Msze święte są odwołane, zarówno 

w ciągu tygodnia, jak i w weekendy. Kapłani odprawiają 

codziennie Msze św. łącząc się z wiernymi przez telewizję 

parafialną www.kazimierz.org  
 

MSZE ŚW. I NABOŻEŃSTWA W TELEWIZJI 

PARAFIALNEJ www.kazimierz.org i YouTube  
 

Parafia św. Kazimierza w Toronto 

Msze św. w tygodniu – 8:00 i 19:00 

Nabożeństwo czerwcowe – 18:30  

Nowenna Pompejańska – 7:00, 13:00 & 19:45. W niedziele o 

godz. 18:00. 

Bazylika Katedralna św. Michała 

Msza św., Różaniec i Anioł Pański – 7:30 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypadają: pierwsza środa miesiąca – 

Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 

18:30, pierwszy czwartek miesiąca – dzień, w którym modlimy 

się o powołania kapłańskie i zakonne; pierwszy piątek miesiąca 

– szczególna okazja do pojednania się z Bogiem; i pierwsza 

sobota miesiąca – dzień poświęcony Niepokalanemu Sercu 

Maryi. W pierwszy czwartek miesiąca zapraszamy na Adorację 

Pana Jezusa od godz. 8:30 do 19:00.  
 

SAKRAMENT POJEDNANIA 
 

Osoby, które chcą wyspowiadać się, proszone są o kontakt 

telefoniczny z biurem parafialnym, zostawiając swoje imię i 

nazwisko oraz numer telefonu. Sakrament należy sprawować 

nie w konfesjonale, ale w innym miejscu, w którym można 

zapewnić dyskretność i zachować odległość wymaganą przez 

służbę zdrowia. 
 

NABOŻEŃSTWO DO MATKI BOŻEJ FATIMSKIEJ 
 

Nasza wspólnota parafialna idąc za wezwaniem Matki 

Bożej Fatimskiej pragnie spotykać się na wspólnej 

modlitwie. 13 czerwca o godz. 18:00, w naszym kościele 

parafialnym, odbędzie się Nabożeństwo Fatimskie, do udziału 

w którym serdecznie zapraszamy przez telewizję parafialną 

www.kazimierz.org Prosimy o zgłaszanie intencji do Matki 

Bożej Fatimskiej wysyłając email na parafia@kazimierz.org 

lub telefonicznie. 
 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI 

CHRYSTUSA 
 

Uroczystość Bożego Ciała obchodzić będziemy w niedzielę, 

14 czerwca. Już dziś zachęcamy, aby przygotować dekoracje 

domów na ten dzień. 
 

ZAKOŃCZENIE ROKU KATECHETYCZNEGO 
 

Zajęcia Polskiej Szkoły i katechezy kończą się w sobotę, 13 

czerwca 2020 r. Mszą św. o godz. 10:00 transmitowaną przez 

Telewizję Parafialną www.kazimierz.org  
 

TEOLOGIA CIAŁA DLA MŁODZIEŻY SZKÓŁ ŚREDNICH 
 

Zapraszamy młodzież na spotkanie z cyklu Teologia Ciała, w 

czwartek, 4 czerwca o godz. 20:00 za pośrednictwem Zoom up. 
 

 

http://www.kazimierz.org/
http://www.kazimierz.org/
http://www.kazimierz.org/
http://www.kazimierz.org/
mailto:parafia@kazimierz.org
http://www.kazimierz.org/


NOWENNA POMPEJAŃSKA W INTENCJI 

ZAKOŃCZENIA PANDEMII  
 

Serdecznie zapraszamy do wspólnego odmawiania 

Nowenny Pompejańskiej poprzez telewizję internetową 

www.kazimierz.org w tygodniu o godz. 7:00, 13:00 i 19:45; w 

niedziele o godz. 7:00, 12:00 i 18:30.  
 

Pieśni na Nabożeństwo Nowenny Pompejańskiej 
 

Niedziela - 2020-05-31 

7:00 - Jak szczęśliwa Polska cała 
12:00 - My chcemy Boga, Panno święta 

19:45 - Regina Caeli Laetare 

Poniedziałek - 2020-06-01 

7:00 - Jest zakątek na tej ziemi 

13:00 - Do Ciebie Matko szafarko łask 

19:45 - Salve Regina 
Wtorek - 2020-06-02 

7:00 - Dzisiaj pozdrawiam, Maryjo Ciebie 
13:00 - Jak szczęśliwa Polska cała 

19:45 - Salve Regina 

Środa - 2020-06-03 

7:00 - Już od rana 

13:00 - Królowej Anielskiej śpiewajmy 

19:45 - Salve Regina 

Czwartek - 2020-06-04 

7:00 - Jasnogórska Pani, Tyś naszą Hetmanką 
13:00 - Jak szczęśliwa Polska cała 

19:45 - Salve Regina 

Piątek - 2020-06-05 

7:00 - Dzisiaj pozdrawiamy Maryjo Ciebie 

13:00 - Do Twej dążym kaplicy 
19:45 - Salve Regina 

Sobota - 2020-06-06 

7:00 - Już od rana rozśpiewana 

13:00 - Błogosławiona jesteś Maryjo 

19:45 - Salve Regina 

Niedziela - 2020-06-07 

7:00 - Była cicha i piękna 

12:00 - Cześć Maryi, cześć i chwała 

19:45 - Salve Regina 

7:00 - Jak szczęśliwa Polska cała 

12:00 - My chcemy Boga, Panno święta 

19:45 - Regina Caeli Laetare 
 

KIEROWNICTWO DUCHOWE 
 

W tym trudnym czasie pandemii, może pojawić się chęć 

porozmawiania lub potrzeba duchowego kierownictwa. 

Kapłani służą pomocą przez rozmowę telefoniczną lub 

osobiście, jeżeli jest taka potrzeba. Jeśli znamy osoby, które 

potrzebują rozmowy prosimy ich powiadomić o takiej 

możliwości.  
 

SKŁADKI PARAFIALNE 
 

ShareLife - $880; Na cele duszpasterskie Ojca Św. - $225; 

Niedziela - $3790; Renowacja - $920; Kwiaty - $300. 

Dziękujemy za wsparcie materialne naszej parafii. Ofiary 

można składać w biurze parafialnym wrzucając do skrytki na 

listy, umieszczonej w ścianie przy schodach, wysłać pocztą lub 

przelewem bankowym. Parafianie, którzy chcieliby 

otrzymać kopertki na niedzielną ofiarę, proszeni są o 

kontakt z biurem parafialnym, a my prześlemy kopertki 

pocztą. 
 

MSZA ŚWIĘTA GREGORIAŃSKA 01.06-30.06 – Za śp. Reginę Wiszniewską 
 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Zesłanie Ducha Świętego, 31 maja 

7:00 Nowenna Pompejańska 
9:30 Dziękczynna z prośbą o zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla dzieci 

z rodzinami - rodzice 

10:30 Nabożeństwo majowe 

11:00 1. Za Parafian 

 2. Dziękczynna z prośbą o dalszą opiekę dla dzieci, wnuków i prawnuków – 

własna 

12:00 Nowenna Pompejańska 

13:00 1. Za śp. Rocha i Mariannę Gleń i + z rodzin Gleń i Grelak – córka Aniela 
 2. Dziękczynna z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla Marii i Tadeusza - 

własna 

18:00 Nowenna pompejańska 

PONIEDZIAŁEK, 1 czerwca – św. Justyna, męczennika 

7:00 Nowenna Pompejańska 

8:00 1. Za śp. Piotra w 1. rocznicę i Ewę Wrębel – Maria z rodziną 

 2. Za wrogów Kościoła Św. i ludzkości z prośbą o ich nawrócenie - Danuta 
13:00 Nowenna pompejańska 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

19:00  1. W intencji lektorów i nadzwyczajnych szafarzy Komunii św. 

 2. Za śp. Karolinę i Antoniego Warmuz oraz Reginę i Kazimierza 

Golembiowski – córka Maria Boksa 

19:45 Nowenna pompejańska 

WTOREK, 2 czerwca – św. męczenników Marcelina i Piotra 

7:00 Nowenna Pompejańska 
8:00 1. Za śp. Zenona Wasilewskiego (13. rocznica) i opiekę Matki Bożej dla 

Marii – żona Maria Wasilewska 

 2. Dziękczynna za dar Ducha Św., który prowadzi do Ojca z prośbą za 

chorych i cierpiących przez wstawiennictwo św. Siostry Faustyny, św. 

Andrzeja Boboli i św. Jana Pawła II - Danuta 

13:00 Nowenna pompejańska 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

19:00 1. Za śp. Zofię i Władysława Brączek – córka i syn 
 2. Za śp. Emanuela Czyżo – brat Teodor 

19:45 Nowenna pompejańska 

ŚRODA, 3 czerwca – św. męczennika Karola Lwangi i Towarzyszy 

7:00 Nowenna Pompejańska 

8:00 1. Za śp. męża Jana Slobodian – żona, dzieci i wnuki 

 2. Za śp. pradziadków Teklę i Ignacego – Edyta Idczak 

13:00 Nowenna pompejańska 
18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

19:00 Msza Święta Zbiorowa 

19:45 Nowenna Pompejańska 

CZWARTEK, 4 czerwca 

7:00 Nowenna Pompejańska 

8:00 1. Za śp. rodziców Annę i Stanisława, braci Władysława i Tadeusza 

Dziarmaga – Maria Szupert z dziećmi 

 2. Za śp. Marię i Andrzeja Folfas i zmarłych z rodzin Folfas i Rebidas – syn 
z rodziną 

13:00 Nowenna pompejańska 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

19:00 Za śp. Piotra Wrębel w 1. rocznicę – Grażyna z dziećmi  

19:45 Nowenna pompejańska 

PIĄTEK, 5 czerwca – św. Bonifacego, biskupa i męczennika 

7:00 Nowenna Pompejańska 

8:00 1. Dziękczynna z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla dzieci i wnuków – mama 
i babcia Alfreda 

 2. Za śp. Roberta Kidę – ciocia z rodziną 

13:00 Nowenna pompejańska 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa 

19:00 Za śp. z rodzin Kozacz, Kaczor, Bułdyś i Niedbała - rodzina 

19:45 Nowenna pompejańska 

SOBOTA, 6 czerwca – św. Norberta, biskupa  

7:00 Nowenna Pompejańska 

8:00 1. Za śp. Mariana i Eugenię Kasztelan – syn 

 2. Za śp. męża Józefa i jego rodziców Annę i Jana Tuzel – żona i synowa 

13:00 Nowenna pompejańska 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa  

19:00 1. Za śp. syna Norberta Gromysz, rodziców Stefanię i Józefa Zabielskich i 

brata Józefa Zabielskiego – Jadwiga Gromysz 

 2. Za śp. mamę Marię Bereszko, siostry Zofię, Teresę i Wiesławę, braci 
Kazimierza, Stanisława, Włodzimierza, Tadeusza, Jacka i Wiesława – córka 

i siostra Janina Nogaś z rodziną 

19:45 Nowenna pompejańska 

Najświętszej Trójcy, 7 czerwca 

7:00 Nowenna Pompejańska 

9:30 Za śp. mamę Annę Turbak, ciocię Marynowicz, siostrę Krystynę 

Kozakiewicz i zmarłych z rodziny – Janina Tkaczuk 

11:00 1. Za Parafian 
 2. W intencji członków Towarzystwa Różańca Św. 

12:00 Nowenna Pompejańska 

13:00 1. Za śp. Władysławę Zarembę - rodzina 

 2. Za sp. Janinę Wałosik w 1. rocznicę - siostra 

18:30 Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa i Nowenna Pompejańska 

http://www.kazimierz.org/

